

To: [redacted] 5.1 5.1.2e) [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]
Cc: [redacted] 5.1.2e) [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]
From: [redacted] 5.1.2e)
Sent: Tue 11/17/2020 9:45:14 PM
Subject: RE: afstemmen opdrachten Stuurgroep Digitale ondersteuning testketenen Werkgroep Digitale ondersteuning testen vanuit burgerperspectief
Received: Tue 11/17/2020 9:45:14 PM

Minister wil heel graag gesprek over dat zelftest verhaal met [redacted] 5.1.2e
 En de app enzo

Van: [redacted] 5.1 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: zondag 15 november 2020 20:21

Aan: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

CC: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: FW: afstemmen opdrachten Stuurgroep Digitale ondersteuning testketen en Werkgroep Digitale ondersteuning testen vanuit burgerperspectief

Ha [redacted] 5.1.2e

Ter informatie: deze gaan nog formeel bij je langskomen op weg naar de minister, ik denk namelijk van belang dat hij hiermee expliciet instemt (mn de werkgroep).

We halen nog even de laatste reacties op, maar dan ben je alvast tussentijds op de hoogte.

Eén ding klopt nog niet, nl financiering komt gewoon van VWS, niet van de LCT.

Groet

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e Programmadirectie Covid-19

[redacted] 5.1.2e @minvws.nl

+31 6 [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1 5.1.2e)

Verzonden: zondag 15 november 2020 20:12

Aan: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e)

<[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e)

<[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

CC: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: afstemmen opdrachten Stuurgroep Digitale ondersteuning testketen en Werkgroep Digitale ondersteuning testen vanuit burgerperspectief

Eens met deze voorgestelde wijzigingen. Hierbij dan de definitieve versies.

Graag nog een laatste check. Ik stuur ze ook alvast naar [redacted] 5.1.2e .

Dan kunnen ze daarna naar de overige betrokkenen.

Groet

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e @minvws.nl

+31 6 [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: zondag 15 november 2020 13:46

Aan: [redacted] 5.1 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e)

([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e)

<[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

CC: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: afstemmen opdrachten Stuurgroep Digitale ondersteuning testketen en Werkgroep Digitale ondersteuning testen

vanuit burgerperspectief

Dag allemaal

Opnieuw verzonden want met 5.1.2e in CC nu.

Hierbij wat voorstellen voor wijziging. Waaronder de werkgroep onder voorzitterschap van VWS en specificeren (werkgroep) en realiseren uit elkaar getrokken.

Groet

5.1.2e

Van: 5.1 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: zaterdag 14 november 2020 20:34

Aan: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e)
< 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e 5.1.2e)
< 5.1.2e @minvws.nl>

CC: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: afstemmen opdrachten Stuurgroep Digitale ondersteuning testketen en Werkgroep Digitale ondersteuning testen vanuit burgerperspectief

Dag collega's,

Hierbij twee opdrachtformuleringen zoals besproken. Eén voor de Stuurgroep, één voor de werkgroep. Graag jullie feedback voor interne afstemming.

Volgende stap: voorleggen aan 5.1.2e .

Dan rondsturen aan alle betrokkenen tot nu toe, met mededeling dat deze nu wordt voorgelegd aan de minister.

Dan ter bekrachtiging voorleggen aan de minister.

Eens?

Groet

5.1.2e

5.1.2e
5.1.2e

5.1.2e @minvws.nl

+31 6 5.1.2e